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Resumé
An intensive surface survey at the elevation marker 

334 m a.s.l. on the cadastral territory of Ořechov (con-
tinuing to Silůvky and Mělčany) documented a primary 
workshop utilizing Krumlovský les-type chert from near-
by gravels.

OSTROVAČICE (OKR. BRNO-VENKOV)
„Prostřední Prutny“, parcely č. 551/1 a 551/4. LnK. Síd-

liště. Záchranný výzkum. S-JTSK 611723.01:1158215.84, 
611497.56:1158100.22.

Ve dnech 31. 5. až 14. 6. 2011 uskutečnili pracovní-
ci ÚAPP Brno, v.v.i., záchranný archeologický výzkum 
na parcelách č. 551/1 a 551/4 v trati „Prostřední Prutny“ 
v souvislosti s výstavbou výtlačného řadu k vodojemu 
Ostrovačice. Uvedená trať se rozkládá při jihovýchodním 
okraji intravilánu, mezi silnicemi navazujícími na ulice 
Osvobození a Žebětínská. Liniový výkop, který byl ve-
den po severní straně asfaltové obslužné komunikace, 
představující severozápadní hranici této tratě, porušil ve 
svém středním úseku 4 pravěké sídlištní objekty. Přesná 
poloha místa je na ZM ČR 1:10 000, list 24-32-22 určena 
krajními body o souřadnicích 159:101 a 180:115 mm od 
Z:J s. č.

Tři sídlištní jámy byly na základě vyzvednutých 
zlomků keramických nádob datovány do kultury s line-
ární keramikou, čtvrtý pak kvůli absenci nálezů nebylo 
možné časově zařadit.

Michal Přichystal

Resumé
Ostrovačice (Bez. Brno-venkov). Bei der Rettungs-

grabung in der Flur „Prostřední Prutny“ wurden 3 Sie-
dlungsgruben der Kultur mit Linearbandkeramik und 
eine nicht näher datierbare Siedlungsgrube entdeckt.

POLEŠOVICE (OKR. UHERSKÉ HRADIŠTĚ)
„Nivy“. LnK. Sídliště. Záchranný výzkum.

Při pokračování záchranného výzkumu v polešovické 
pískovně (viz kapitoly Doba bronzová a Doba železná) 
byly prozkoumány dvě větší sídlištní jámy nepravidelně 
oválného půdorysu, jejichž výplň byla tvořena žlutošedou 
písčitou hlínou a od žlutého písčitého podloží je kromě 
zmíněného barevného odstínu odlišoval pouze ojedinělý 
výskyt drobných kousků mazanice. Podle vyzvednutých 
keramických zlomků náleží tyto jámy období kultury lidu 
s lineární keramikou. Vedle těchto keramických nálezů se 
však podařilo získat také několik kamenných nástrojů, ať 
už drobnějších úštěpů z rohovcové suroviny, či různých 
kamenných brousků nebo zlomků kamenných zrnotěrek. 
Jde tedy o další doklad nejstaršího osídlení této polykul-
turní lokality.

Marek Lečbych
 

Resumé
Polešovice (Uherské Hradiště Dist.). „Nivy“. Two 

settlement features dated back to the Linear Pottery Cul-
ture were excavated during a continuing rescue excava-
tion.

Obr 13. Objekt kultury s lineární keramikou z Polešovic.
Fig. 13. A Linear Pottery Culture feature from Polešo-
vice.




